

最小转弯半径与普通车子不一样 消防车辆进出大门常被添堵

本报讯(晚报记者 甄泽)清明临近,又到祭扫和森林火灾的高峰期。连日来,惠山区钱桥消防救援站对辖区的公墓和山林进行巡视检查,对有安全隐患的地方排查整改。不过,前天下午,消防站的救援人员执勤结束归队时,却发现消防站的大门被车子给堵住了。

“清明期间是森林火灾高发时期,我们后续将对辖区森林进行逐一排查以及加大对森林防火宣传,防止森林火灾发生。”钱桥消防救援站救援人员介绍,本月下旬开始,他们便对辖区内祭扫重地、森林存在的安全隐患逐步

排查,确保森林蓄水池水源充足,保障清明祭扫期间的防火安全。

不过,前天下午,救援站的救援人员结束一天的执勤回到队伍时却被“拒之门外”:有小车堵住了消防车的去路。据介绍,当时有小车停靠在消防站的门口一侧,虽然小车并没直接堵住消防站的出入口,但对于转弯半径较大的消防车来说,这点空间是远远不够的。“我们只能通知了指挥中心,又报了警,通知车主前来移车,才开进去。”

最小转弯半径是指当方向盘转到极限位置,汽车以最低稳定车速转向行驶时外侧转向轮的中心

平面在支撑面上滚过的轨迹圆半径。从消防救援部门了解到,普通消防车最小转弯半径为9米,大型消防车为12米,特种消防车为16至20米。因此在转弯或环形道路上,消防车可能因转弯距离不够被卡。钱桥消防救援站所遇到的情况便是如此,小车看似没堵住通道,却挤占了消防车的转弯半径,导致消防车无法通行。消防救援部门提醒,一般消防车通行的宽度为4米,转弯时的要求更高,类似因消防通道被堵延误救援的情况已多次发生,无论何种情况,都不应挤占消防车的通道。

她盯上了小区集中放置点的快递和外卖 频频上演现实版“偷菜”终落网

本报讯 疫情防控期间,外卖和快递包裹都采取了无接触配送方式,很多市民网上订购的物品会集中放置在小区一个代收点,各人根据自己的订单通知取走物品。可偏偏有人趁此机会伸出了贼手。近日南长街派出所经调查,抓获一名现实版“偷菜”嫌疑人。

近期,南长街派出所辖区发生了多起外卖和快递包裹丢失事件。刚开始以为是被人误拿了,外卖配送员和快递人员与买家协商进行了处理,可后来接二连三发生

同样的状况,不禁让人怀疑是小偷所为。民警梳理发现,丢失事件多数发生在同一个居民小区,外卖中丢失的主要是肉蟹煲等上百元的大餐,以及价格较高的饮料;丢失的快递包裹则多为服饰、化妆品和护肤品。民警通过查调监控,发现在可疑时段常有一名女子出现,她要么拎着袋子,要么抱着快递包裹。这名女子看起来很年轻,有一头染色的长发,穿着短裙和休闲外套,打扮时尚。通过追踪排查,民警很快锁定女子住所,在其家中将

她抓获。

据调查,嫌疑人王某自己没有经济来源,偶然的会发现小区集中放置点的快递和外卖看管比较松,便心生贪念。顺手牵羊一次后,她发现没人找自己麻烦,便越发胆大起来,多次找喜欢的外卖食品和快递包裹下手,大摇大摆带回家使用。经调查,王某本月以来共作案13起,涉案金额1300多元。目前部分快递物品已被警方追回,王某被采取刑事强制措施,案件在进一步调查中。(小任)

【繁星计划·战疫情】

无锡福彩“消杀”行动走进金桥双语实验学校 为开学保驾护航

“极力之所举,则无不胜也”。面对疫情工作进入最吃劲的关键阶段,面对我市各大中小学即将分批复学的消息,无锡福彩高度重视,认真贯彻习近平总书记“不获全胜绝不轻言成功”的重要指示精神,以助师生健康复学为己任,参与到此次“复学消杀”工作中,让校园成为新型冠状病毒感染的真空地带。

3月26日下午,无锡福彩“疫情防控”志愿服务队来到位于太湖新城的金桥双语实验学校,为校园进行全面消杀。现场6位志愿者,配置了2台弥雾机,采用稀释后的84消毒液,主要对园内的教学楼、行政办公楼、楼梯通道、公共走廊、食堂、宿舍以及室内活动室等场所深入细致消杀。消杀覆盖面近2.5万平方米。

无锡福彩“疫情防控”志愿服务队成立于今年2月4日,主要承担此次疫情期间对社区、工地、集体宿舍、户外广场等人流量比较大的公共场所的防控消杀,参与完成消杀面积近20万平方米。目前,无锡福彩将消杀工作的重心集中在学校,为教师返岗、学生返校营造健康的学习和活动环境。(马原)

无锡两位90后彩民双双捧回鼠年金条奖

福彩刮刮乐庚子鼠“送金条”活动正在火热进行中。近日,无锡彩民屡屡刮出金条,惊喜连连。3月27日,又有两位幸运儿刮中金条,来到市福彩中心领取了大奖,他们对刮刮乐十分钟爱,而且都是90后。

首先来兑奖的是小潘,他平时工作忙,很少专程到投注站购彩,但休息日逛街时遇到刮刮乐自助机,她都会刮上几张。27日下午一点多,小潘经过三阳广场地铁站刮刮乐自助机时,就过去买了三张5元“庚子鼠—金

鼠”,在第三张刮出了“金条”图符。兑奖时,小潘开心地说道:“今天是我阴历的生日,还幸运地刮到了金条,喜上添金,双喜临门啊!”

小潘兑走金条半个小时后,小李出现在了市福彩中心,他兑的也是金条奖。据他介绍,26日,他在江阴市澄江镇益健路51号32020683福彩投注站购买了一整本“庚子鼠—福鼠送彩”刮刮乐,刚刮开前五张时就幸运刮出了“金条”图符。兑奖时,小李自豪地说道:“前几天刚中过500

元,送了我300元刮刮乐,现在又中了金条,这次的活动我的参与感很强啊。”

截至目前,无锡彩民已经刮出11根金条,庚子鼠系列“刮‘金条’送金条 中500送300”活动正在火热进行中,凡购买鼠年生生肖系列票,刮出“金条”图符,送鼠年生生肖金条1根;单张鼠年生生肖票中500元,送价值300元的鼠年生生肖刮刮乐。活动时间顺延至2020年5月10日。

(天明)

双色球今晚开奖 奖池6.5亿元 上期双色球头奖15注各599万元

今晚双色球第2020018期开奖,奖池6.5亿元。上期双色球红球号码为02、04、07、15、20、27,蓝球号码为04。

上期双色球头奖15注,单注奖金599万多元,这15注一等奖花落内蒙古、浙江、江苏等8地。其中,江苏彩民喜中6注一等奖。二等奖开出

127注,单注金额14万多元。

计奖后,双色球奖池金额为6.5亿元。今晚开奖,本期彩民朋友将有2元可中1000万元。

网购后接到“客服”电话 落入圈套 被骗10万元

本报讯 江阴市民杨楠生(化名)近日在网购尿不湿后,不知不觉落入骗子圈套,被骗10万元。

杨楠生近日接到一个电话,对方自称是纸尿裤淘宝店客服,杨楠生买的纸尿裤因有质量问题,可以一赔三。因之前确实在淘宝上购买了纸尿裤,杨楠生便信以为真,并根据要求添加对方为微信好友。

发现杨楠生毫不迟疑,对方又称只要把支付宝上授权额度增加到30万元,便能获得一份保险,万一因纸尿裤里荧光剂超标致癌,可以全额赔付。紧接着,对方在电话里指导杨楠生如何到支付宝借呗、京东金融等平台借款提现,并告知其将平台借到的钱转账至指定账户增加额度,办完手续后立马退还。一心想着退款和保险的杨楠生深信不疑,按对方要求分4次将借到的总计10万余元转出。然而,对方还是说不够,指导其继续去其他借款平台借钱转账。杨楠生这才惊觉被骗,于是向派出所报案。

民警提醒:淘宝、天猫等购物网站的退款均由系统自动依照指令完成,凡是自称客服给你打电话,让申请退款的,千万不要相信。请大家加强防范,不要轻易相信任何涉及退款、冻结电话或短信,更不要随意将自己的银行卡信息告知陌生人,或向陌生账号进行转账汇款。如遇类似情况,应第一时间与商家联系核实,或直接向公安机关举报。(宋超)

无锡彩民4元零钱买 双色球喜中33万多元

3月26日晚,双色球第2020016期开奖,当期双色球红球号码为05、06、08、17、24、27,蓝球号码为07。当期无锡市出2注二等奖,被一彩民独揽,大奖出自梁溪区永泰里139号32020204福彩投注站。

中奖彩民刘先生今年61岁,退休后闲暇时间较多,经常到投注站里购买彩票消遣娱乐,同时还在投注站结交了众多有着同样爱好的朋友。近期由于疫情影响,不能再像以前一样,在投注站里聊天喝茶,但刘先生每天都会不定时来投注站一趟。中奖当天,刘先生外出办事,十一点左右才回家,路过投注站时就走了进去,把一张“8+1”红球复式票复制了一遍,共花费56元,销售员正准备给他找零钱时,刘先生索性把本该找给他的4元零钱再随机了1注,打了两倍。

开奖后第二天九点左右,刘先生习惯性地拿出手机查询开奖号码,和自己购买的两张彩票一对,发现4元随机的那张彩票的红号和开奖红号完全一致,中了2注二等奖。他赶紧来到投注站询问了兑奖事宜。在福彩中心兑奖时,刘先生开心地说道:“最抱有希望的‘8+1’复式票没中奖,用找下来的零钱买的随机号却中了大奖,太不可思议了!”(莫易)